

## Политехники — стипендиаты Президента и Правительства России

Прошла торжественная церемония награждения победителей всероссийской программы «Стипендиат России: курс на будущее» по Северо-Западному федеральному округу. В числе 690 лауреатов из 51 вуза были и студенты Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого, показавшие блестящие результаты в учёбе. 31 студент СПбПУ удостоен престижных государственных стипендий, что является одним из самых значимых показателей среди технических вузов округа.



Церемонию открыла начальник департамента по реализации общественных проектов Аппарата полномочного представителя Президента в СЗФО Наталья Пятинда. Она подчеркнула: Стипендия такого высокого уровня — мотивация для дальнейшей научно-исследовательской деятельности. Она позволяет верить в свои силы и не останавливаться на достигнутом. 690 стипендиатов из 51 вуза Северо-Западного федерального округа — это весомый показатель вашего интеллекта, трудолюбия и целеустремленности.

Особую символичность моменту придало выступление председателя Комитета по науке и высшей школе Санкт-Петербурга Андрея Максимова.

Поздравляя стипендиатов от имени губернатора, он напомнил о великих истоках: Вы сегодня собрались в Санкт-Петербурге, в колыбели российской науки и профессионального образования. Именно здесь указом Петра Великого 8 февраля 1724 года по новому стилю были образованы Академия наук, университет и академическая гимназия. От этого и идёт летоисчисление российской науки и профессионального образования. Вы — продолжатели великих традиций, которые были заложены Петром Великим, Михаилом Васильевичем Ломоносовым, Дмитрием Ивановичем Менделеевым и Жоресом Ивановичем Алфёровым. Для студентов университета, носящего имя основателя российского инженерного образования, эти слова звучат как прямое напутствие и высокая оценка их миссии.



Успех студентов СПбПУ подтверждает их качественную подготовку и активную научно-исследовательскую работу. По итогам конкурса с 1 сентября 2025 года в университете стипендия Президента Российской Федерации назначена 7 студентам (конкурсные группы «Математические и естественные науки» и «Инженерное дело, технологии и технические науки»); 24 студента стали обладателями стипендии Правительства Российской Федерации (конкурсные группы «Математические и естественные науки», «Инженерное дело, технологии и технические науки» и «Науки об обществе»).

31 стипендия Президента и Правительства в руках наших студентов — это

не просто цифра, это самая яркая награда и лучшее подтверждение высочайшего уровня СПбПУ. Эта общая победа: безупречного профессионализма наших преподавателей и яркого таланта и упорства наших студентов. Особенно гордимся, что большинство наград завоёвано в инженерно-технических областях. Это красноречиво говорит о силе нашей политехнической школы и её ключевой роли в технологическом прорыве России. Значит, мы не просто учим — мы готовим инженеров, которые уже сегодня строят будущее нашей страны, — подчеркнула проректор по образовательной деятельности СПбПУ Людмила Панкова.

На торжественной церемонии стипендиатов сопровождала Татьяна Шептунова: Стипендия является не только существенной финансовой поддержкой, но и почётным знаком признания на федеральном уровне.

Финансовая поддержка призвана стать стимулом для новых открытий в приоритетных областях: ИТ, биотехнологиях, энергетике и медицине.

Дата публикации: 2025.12.30

[>>Перейти к новостям](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)